

Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy ID02/2023 s číslom ID02/27/2023

Sumár projektu

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	NIE
Názov projektu	Veľký hokejbalový turnaj 2023
Oblasť podpory	Šport
Celkové oprávnené výdavky	4 500,00 €
Požadovaná výška dotácie	2 500,00 €
Vlastné zdroje	2 000,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	55.56 %
Termín realizácie aktivity	10.-12.11.2023
Dátum ukončenia projektu	30.11.2023

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	31274901
Názov subjektu	Domka - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Košice
Ulica a číslo	Tri hôrky 2378/17
Obec	Košice - mestská časť Západ
PSČ	040 11
Okres	Košice II
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Tri hôrky 2378/17, 040 11 Košice - mestská časť Západ
IČO	31274901
IČ DPH	
DIČ	2021447912
Právna forma	
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Ing. Peter Magura
E-mail štatutárneho zástupcu	cvcvaldoko@3horky.sk
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	+421911590998
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	• áno

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Daniel Holúbek, Bc.
Pozícia	koordinátor mládežníckych programov
E-mail	daniel.holubek@3horky.sk
Telefón/Mobil	+421907026462

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice II
Mesto/Obec	Košice-Západ

Ulica a číslo

Tri hôrky 17

Lokalita

Areál Saleziánov don Bosca, Tri hôrky 17, Košice

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ	Cieľom projektu je prostredníctvom športového turnaja určeného tímom z celého Slovenska predovšetkým prispieť k zmysluplnému tráveniu voľného času detí vo veku od 11 do 15 rokov, posilniť vzťahy a výmenu skúseností medzi tímami z rôznych miest, dať spoznať mesto Košice deťom a trénerom z iných miest
------	--

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<p>DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže sa už 15 rokov usiluje na území MČ Košice-Západ pozitívne a výchovne pôsobiť na deti a mládež. Hokejbal je súčasťou ponuky jej košického strediska prakticky od jeho začiatkov. Ide o šport osobitne príťažlivý pre chlapcov, často najmä pre takých, ktorí pochádzajú z chudobnejších alebo ohrozenejších prostredí. Šport ako taký je tiež významným nástrojom prevencie pred rizikovým a problémovým správaním detí a mladých.</p> <p>Nápad organizovať turnaj, v ktorom by si zmerali sily celky amatérskych hokejbalistov z rôznych miest Slovenska vznikol najmä ako nástroj na posilnenie motivácie chlapcov z Terasy a z okolia, ktorí k nám prichádzajú hrať hokejbal. Využívame pri tom fakt, že DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže má svoje strediská na celom území Slovenska. Takýto turnaj tiež môže prispievať k prehĺbeniu vzťahov a k spoznávaniu sa medzi hokejbalistami a ich trénermi z rôznych častí Slovenska: a skutočne, počas rokov, kedy tento turnaj organizujeme sa nám preň podarilo získať fanúšikov a dobrovoľníkov aj z iných miest (napríklad aj z Michaloviec či z Rožňavy).</p> <p>Naším cieľom je tiež predstaviť Košice ako zaujímavé mesto a umožniť ho lepšie spoznať všetkým účastníkom turnaja. S týmto cieľom v rámci turnaja organizujeme rôzne kultúrne ponuky a spolupracujeme s rôznymi osobnosťami (napríklad s významnými košickými hokejistami, s Milanom Kolcunom a podobne).</p>
Spôsob realizácie projektu	<p>Turnaj je realizovaný aktívnou participáciou tímov dobrovoľníkov pod vedením niekoľkých koordinátorov.</p> <p>Z poskytnutej dotácie plánujeme hradiť časti podujatia: stravu pre dobrovoľníkov a účastníkov a sobotný kultúrny program.</p> <p>1) Vzdialená príprava (október 2023)</p> <ul style="list-style-type: none">- Príprava materiálov (zodp. mediálny tím)- Organizácia prihlasovania, stretnutí (zodp. koordinátor projektu)- Revízia materiálu a potrebné nákupy (zodp. technický tím)- Zabezpečenie stravovania, ubytovania (zodp. ekonomický tím) <p>2) Bezprostredná príprava (30.10.-9.11.2023)</p> <ul style="list-style-type: none">- Nákup cien, materiálu (zodp. ekonomický tím)- Nábor dobrovoľníkov (zodp. koordinátor projektu)- Príprava rozpisov (zodp. technický tím) <p>3) Realizácia turnaja (10.-12.11.2023)</p> <p>Prijatie, registrácia a ubytovanie tímov v priestoroch ZŠ Bernolákova 18. Zábavný program pre tímy s cieľom spoznania sa medzi tímami, teambuildingu. Rozlosovanie skupín. Večera z vlastných zdrojov.</p> <p>Sobotný program: doobedné a poobedné bloky zápasov. Mediálny servis: aktualizácia informácií, fotografie, video. Distribúcia obeda. Priebežné upratovanie.</p> <p>Večerný kultúrny a zábavný program s večerou, súťažné a zábavné aktivity</p>

zamerané na spoznanie sa a predstavenie Košíc a košického hokeja. Nedeľné playoff, príprava cien, diplomov a vyhodnotenie. Distribúcia obeda. Upratovanie priestorov.

4) Hodnotenie a vyúčtovanie (do konca novembra 2023)

Stretnutia tímov, poďakovanie dobrovoľníkom a priaznivcom. Vyzdvihnutie dôležitosti sieťovania a spolupráce pri práci s mládežou.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Predĺženie projektu v čase plánujeme realizovať dvomi spôsobmi:
- v prvom rade ďalším rozvíjaním spolupráce medzi jednotlivými hokejbalovými celkami: tréneri hokejbalistov, ktorí trénujú v priestoroch nášho strediska budú smerovať svoje úsilie k organizovaniu priateľských zápasov a k ďalšiemu prehľbovaniu priateľských vzťahov medzi tímami;
- na druhej strane priateľské zápasy a skúsenosť organizovania a účasti na turnaji poslúžia mladým hokejbalistom z Terasy zvýšiť svoju motiváciu a tým, veríme, aj ich športové výsledky; pred ďalšími turnajmi tak budú zohratejší, skúsenejší a motivovanejší pokračovať v športových aktivitách.

Počas turnaja plánujeme realizovať aj podrobné mediálne pokrytie prostredníctvom sociálnych sietí: fotografie, videá, štatistiky, reportáže a komentovaných priamy prenos z finálového zápasu. Cieľom týchto aktivít bude zvýšiť povedomie o hokejbale a o možnosti realizovať ho priamo v stredisku DOMKA na Terase; týmto spôsobom by turnaj mohol napomôcť tomu, aby sa takýmto spôsobom realizovali aj ďalšie deti. Súčasne takéto mediálne pokrytie pomôže aj generačnému prepojeniu - rodičia košických hráčov, a tiež hráčov z iných miest, budú môcť sledovať výkony svojich detí.

Riziká projektu

Riziká projektu


Najväčšie riziká tohto projektu sú spojené s nepriaznivým počasím. Aj pre tento prípad však máme potrebné skúsenosti - znamenalo by to najmä navýšenie dobrovoľníckych kapacít v upratovacom tíme, distribúciu ohrievačov do priestorov základnej školy, zabezpečenie priestorov, kde by sa hráči mohli zohriať. Iné možné riziká (organizačné, stravovacie problémy) vieme riešiť z vlastných zdrojov.

Rozpočet projektu


Celkové oprávnené výdavky	4 500,00 €		
Požadovaná výška dotácie	2 500,00 €		
Vlastné zdroje (min. 10%)	2 000,00 €		
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)	55.56 %		
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	2 500,00 €	2 000,00 €	4 500,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
Gastromila, spol. s r.o. - strava: 2x obed	1 500,00 €	1 000,00 €	2 500,00 €
Dom Techniky ZSVTS KE, s.r.o. - catering: večera v sobotu a kultúrny program	1 000,00 €	1 000,00 €	2 000,00 €
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu	2 500,00 €	2 000,00 €	4 500,00 €

Prílohy

Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa


	
názov	<u>IČO.pdf</u>
popis	Potvrdenie o pridelení IČO

Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	
názov	<u>Menovací dekrét.pdf</u>
popis	Menovací dekrét štatutárneho zástupcu

Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu

Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	
názov	<u>Zmluva o výpožičke.pdf</u>
popis	Zmluva o výpožičke priestorov areálu Saleziánov don Bosca. Dodatok k zmluve. Potvrdenie o právnej subjektivite. Schválenie žiadosti o zmenu názvu.

Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku.
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID02/2023.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Ing. Peter Magura			
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Daniel Holúbek		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			